



В Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении и.о. директора ФГУ СХП «Ильинское» ФСИН России, обвиняемого в невыплате заработной платы работникам



Следственным отделом по городу Кувандык следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении исполняющего обязанности директора федерального государственного унитарного сельскохозяйственного предприятия «Ильинское» Федеральной службы исполнения наказаний Российской Федерации (Кувандыкский район), обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, обвиняемый, имея возможность выплачивать заработную плату работникам в установленные сроки, используя денежные средства предприятия на цели, не связанные с выплатой заработной платы, уплаты налогов и иных обязательных платежей, в период с июня по август 2016 года, не выплачивал заработную плату работникам предприятия. Общая задолженность по выплате заработной платы составила свыше 2 миллионов рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В ходе предварительного следствия задолженность по заработной плате перед работниками ФГУ СХП «Ильинское» ФСИН России погашена полностью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Августа 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1156185/folder/folder/1048783>